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2 Full�dioPar�dosh Deutèra 6 Noembr�ou1. De�xte ìti ta shme�a A(6,−1), B(5, 2), C(1,−1) e�nai korufè
 enì
 iso-skeloÔ
 trig¸nou.2. De�xte ìti ta shme�a A(6,−4, 1), B(5, 3, 1), C(−2, 2, 1),D(−1,−5, 1) e�-nai korufè
 enì
 tetrag¸nou.3. D�netai èna tr�gwno me pleurè
 m kou
 a, b, c Upolog�ste to embadìntou.4. Upolog�ste to λ ¸ste ta shme�a A(1,−1, 1), B(1, 2, 3), C(λ, 0,−1),D(3, 1, 02)na an koun sto �dio ep�pedo.5. D�nontai ta shme�a A(0, 1,−1), B(1, 2, 3). Na upologistoÔn oi sunte-tagmène
 tou shme�ou P pou na èqei aplì lìgo 3/4 me ta shme�a A,B.6. An a, b, c e�nai tuqa�a dianÔsmato ston q¸ro apode�xte
a × (b × c) + b × (c × a) + c × (a × b) = 0.7. Na upologiste� to embadìn tou trig¸nou me suntetagmène
 (1, 1), (2, 3), (−1,−3).
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